
 

 

 

（  ）組（  ）番 名前（             ） 

 

次の連立方程式を加減法で解きなさい。 

(1) {
    𝑥 + ２𝑦 = ４

４𝑥 + ３𝑦 = １
 (2) {

２𝑥＋３𝑦＝８

     𝑥＋２𝑦＝５
 

(3) {
２𝑥    − 𝑦＝４

     ５𝑥＋３𝑦＝ − １
 (4) {

    𝑥＋  𝑦＝１０

  ２𝑥＋３𝑦＝２４
 

 

連立方程式② 加減法(文字の係数をそろえる) 

…① 

…② 

①×４－② 

４x＋８y＝１６ 

 －）４x＋３y＝ １  

        ５y＝１５ 

       y＝３ 

y＝３を①に代入すると 

      x＋６＝４ 

             x＝－２ 

        

(x，y)＝(－２，３) 

…① 

…② 

①－②×２ 

２x＋３y＝ ８ 

 －）２x＋４y＝１０  

        －y＝－２ 

       y＝２ 

y＝２を②に代入すると 

      x＋４＝５ 

             x＝１ 

        

(x，y)＝(１，２) 

…① 

…② 

①×３＋② 

６x－３y＝１２ 

 ＋）５x＋３y＝－１  

       11x＝１１ 

       x＝１ 

x＝１を①に代入すると 

      ２－y＝４ 

           －y＝２ 

             y＝－２ 

        

(x，y)＝(１，－２) 

…① 

…② 

①×３－② 

３x＋３y＝３０ 

 －）２x＋３y＝２４  

          x＝６ 

x＝６を①に代入すると 

      ６＋y＝１０ 

             y＝４ 

        

(x，y)＝(６，４) 


